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2020年 12月 

人事ご担当者各位 

                                             文京学院大学 

                                           学長 櫻井 隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

本年はコロナ禍の中、従来にないご苦労が多いことと拝察いたします。 

 さて、本学では学部卒業生の就職先からご意見を賜り、教育の改善に反映致したくアンケートを実

施することと致しました。 

 お忙しいところ誠に恐縮ですが、12 月 24 日（木）までに同封の返信用封筒にて郵送または

FAX(03-5684-4417 キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお願い申し上げます。 

 なお、このアンケートは、教育の改善・向上の目的以外に使用はいたしません。また、御社が特定

される形での公表は致しません。 

  

御 社 名  

ご担当者様名  ご連絡先電話  

 

設問１ 「文京学院大学卒業生の印象」と「新卒採用者全体の印象」の２つの視点からお答え 

ください。（以下の１～２0について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 
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1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力が

ある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力が

ある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 
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11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 常に新しい知識・能力を身につけ 

ようとする力がある 
4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 総合的に判断して、本学卒業生の採

用に満足している 

4 3 2 1 
- - - - 

 

設問２ 設問１の項目は御社にとってどの程度重要とお考えですか。 

    項目（１）～（20）の中で重要度の高い順に１～５位まで設問番号でお答えください。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 

  また、２０項目以外で重要と思われる項目があればご記入ください 

 

 

 

 

設問３ 過去３年間に採用していただいた本学卒業生の人数および退職した人数をご記入ください。 

   

採用年数 2017 年度 2018 年度 2019 年度 

採用人数 人  人  人  

うち退職者数 人  人  人  

 

 その他文京学院大学卒業生についてお感じになっていること、あるいは大学へのご要望等を 

 ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

   ご協力ありがとうございました。 


